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            Tradicionalna manifestacija „Somborski kotlić“ u organizaciji Turističke organizacije
grada Sombora, održana je u subotu, 20. juna 2020. godine na trgu Svetog Trojstva. Na XXIII
Somborskom kotliću kuvalo se preko 230 paprikaša, a 30 učesnika je uzelo učešće u
takmičenju.

      

               Prvu vatru upalila je gradonačelnica Sombora Dušanka Golubović, a odmah zatim
posetioce manifestacije  zabavljao je tamburaški orkestar „Ravnica“ iz Subotice.
   Zvezda večeri je bio Halid Bešlić koji je svojim nastupom oduševio sve prisutne.
   Generalni sponzor manifestacije je bila Unicredit banka, a pokrovitelj manifestacije Grad
Sombor.
               Pokazalo se da najbolji majstori paprikaša dolaze iz Apatina, jer su osvojili prva dva
mesta - Željko Barać i Danijel Ajduk. Prema oceni žirija, paprikaš Uroša Momčilovića iz
Sombora dobio je ocene za treće mesto.
               Uručene su i po 3 prikladne nagrade za najlepše aranžiran sto, kao i za najveselije
društvo .
               Organizatori su se i ovom prilikom zahvalili sponzorima i prijateljima manifestacije:
Enmon Sombor ,“Mara“ doo, gelerija „Milan Konjović“, Stolex doo ,cvećara „Lora“, atelje
Višinka, Dida-Hornjakov salaš, „Naš salaš“ Sombor, vinarija „Dragić“,  vinarija „Vrt“, vinarija
Stanimirović, vinarija „Vučji podrum“, restoran Karibo, biblioteka „Karlo Bijelicki“,  MTUR 
Mesoproizvod , kafana Tri šešira,  SC „Soko“, picerija „Via Gusto“, restoran Godo, Oxibaric
Centar  Sombor, Lilly drogerie doo, restoran „U hladu bođoša“, Tvins palačinke, restoran
Fijaker, Somboled doo, „Fiorano“ Sombor, JKP „Čistoća“, JKP „Parking servis“, JKP „Prostor“,
JKP „Energana“, JKP „Vodokanal“, JKP „Zelenilo“ , Savez samostalnih sindikata, Proteinka,
poliklinika Vuković, Somborelektro doo, Signal doo i mnogi drugi.
               Turistička organizacija grada Sombora i ove godine  je organizovala izložbeno
prodajnu manifestaciju „Ulica starih zanata" od 18 do 20. juna na glavnoj ulici Kralja Petra I.
Mali privrednici, proizvođači unikatnih rukotvorina , čija se delatnost svrstava u stare zanate, iz
Srbije i regiona, okupilo se u Somboru po dvanaesti put. Izložba je posetiocima bila dostupna
od 10 časova pre podne, pa do kasnih večernjih sati uz prigodan muzičko-zabavni program.

  

   Fotografije: www.025.rs
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